

党建聚合力 夏日送清凉

我市关心关爱新业态新就业群体

□记者 姜琰 陶秋凤

烈日炎炎、热浪滚滚,8月14日上午,我市开展的“党建聚合力 夏日送清凉”活动在亭湖区五星街道村部百姓广场隆重举行。本次活动旨在为在高温下坚守岗位的外卖小哥等新业态新就业群体送上夏日的清凉与关怀,让他们感受到来自党和政府以及社会组织的关心与关爱,传递社会对他们辛勤付出的认可与尊重,进一步激发他们服务社会与经济发展的热情。

近年来,我市坚持党建引领,强化为“新”服务,取得了显著成效。新业态新就业群体在服务社会与经济发展中发挥了积极作用,他们不畏艰苦,头顶烈日穿梭在街头巷尾,用汗水诠释着爱岗敬业、服务社会、服务人民的高尚精神和时代风采。

当天,30名网约配送员代表参加了此次活动。“美团”网约配送员吴辰君和“饿了么”网约配送员徐谷芳分别带来了诗朗诵《赶时间的人》和《请原谅》,她们用真挚的情感和朴实的语言,表达了外卖骑手们的辛勤付出和对生活的热爱。“美团”网约配送员万扬和“饿了么”网约配送员黄杰也各自分享了自己在工作中的点滴故事和感悟,让更多人深入地了解了外卖小哥的辛勤与不易。活动中,与会嘉宾们为外卖小哥们赠送了早餐、牛奶、洗化用品等物资,希望能为他们带来一丝凉爽,缓解高温不适。同时,也提醒他们要注意防暑降温,保重身体,确保安全。

活动中,市市场监管局党组成员、食品安全总监、市外卖送餐行业党委书记徐文龙介绍了我市外卖送餐行业党委在党建工作方面所做出的努力和取得的成果。“外卖骑手一直是盐城市一道靓丽的风景线,他们为了保障全市广大市民的衣食无忧,每天不惧个人风险,穿行于大街小巷,把各种物品送达千家万户,成为这个城市坚定的守护者。”徐文龙代表盐城市外卖送餐行业党委向外卖骑手代表送上诚挚的慰问和衷心的感谢,他表示,将进一步加强外卖行业党组织建设、行业规范及基层治理等工作,以高质量党建引领外卖行业规范健康发展,不断增强外卖骑手们的幸福感和获得感。

“新业态新就业群体是服务居民生活、助力基层社会治理的一支重要新生力量。”亭湖区五星街道人大工委主任邵坤介绍,目前,五星街道依托村、社区党群服务中心、快递网点



活动现场 黄一琪 摄

等,增设“暖心驿站”“爱心歇歇脚”等服务站点18处,选聘20名快递小哥兼职社区网格员,制定3类10项36条积分细则,采取“200元基础补贴+激励补助+积分奖励”的形式,推动“小哥”积极参与社区治理服务。“希望更多新业态新就业群体积极参与到基层治理工作中,争当城市治理‘合伙人’,共同携起手来,为基层治理保驾护航,为提升城市繁华底色、扮靓群众美好生活贡献力量。”

全程参与此次活动的盐城世华公益志愿组织负责人田士华表示,“骄阳似火,闷热难耐,简单的冰棒、绿豆汤就能为更多在户外劳动的新业态新就业群体送去帮助和关怀。作为一名志愿者,我深切感受到这份

责任与使命,呼吁更多的企业和个人参与到这一活动中来,关注和支持新业态群体的发展与进步,为构建更加和谐美好的社会环境贡献力量。”

采访中,万扬感动地说:“作为新业态新就业群体,常年奔波在城市的大街小巷,虽然非常辛苦,但是现在越来越多的人关心我们、理解我们,令我们非常感动,会把这一份感动化为配送的动力。”

本次活动由市委社会工作部、市外卖送餐行业党委、亭湖区外卖送餐行业党委主办,亭湖区委社会工作部、亭湖区委五星街道党工委,亭湖区五星街道五星村党委,盐城世华公益党支部等协办,市烹饪行业协会相关负责人参加活动。

市第七人民医院

为感染性疾病患者亲属免费体检与健康宣教

市第七人民医院主要承担市区感染性疾病、职业病等定点收治职能,为更好的关心关爱感染性疾病患者及其家属,有效控制传染源、切断传播途径,减少家庭内传播,加强市民对传染病防治知识的了解和自我防护能力,切实保障广大居民群众身体健康和生命安全,市七院推出“为传染病住院患者直系亲属提供免费体检”健康惠民活动,自8月1日起,凡

在市七院住院的传染病患者的家庭成员可免费进行排除PTB、病毒性肝炎等疾病的相关体检。

免费检测对象在市七院传染病相关病区住院患者的3至5名直系亲属(包括但不限于父母、子女、配偶、兄弟姐妹),针对感染科住院患者亲属的检测项目有乙肝表面抗原定量、丙肝抗体定量、梅毒螺旋体抗体测定、人类免疫缺陷病毒抗体等,针对结核病住院

患者家属检测项目有PPD试验、胸部X线等。

据了解,活动推出后,受到该院传染病患者住院亲属的一致好评。参加活动的张阿姨高兴地说:“市七院公卫科的服务真是太贴心了,为我们病人家属免费体检和健康宣教,不仅懂得了基本的照护方法,还节省了开支,检测结果更是让人心里感到踏实。”

纪哉

公积金就在您身边

退休后 公积金如何提取?

问:请问退休后住房公积金如何提取?

答:退休提取住房公积金的,需满足以家庭为单位名下无未结清的住房公积金贷款且个人住房公积金账户已封存,该业务可在线办理。

线下办理提取业务的,需提供:1.退休证或劳动人事部门批准的退休审批表(已达到法定退休年龄男士60周岁、女士55周岁的,不需要提供);2.提取身份证件、绑定银行卡。

问:我在盐城没有住房,现在住在租的房子,请问可以每月自动提取公积金支付房租吗?

答:可以,职工符合租房提取条件的,可办理租房委托提取业务。租房提取条件:职工连续足额缴存住房公积金满3个月,本人及配偶在缴存城市无自有住房且租赁住房的,可提取夫妻双方住房公积金支付房租。租房委托提取业务在签约时需验证签约人及其配偶的婚姻关系以及签约人(及其配偶)在签约人公积金缴存地是否无房。

问:本人和配偶名下只有商铺没有住宅,目前租房居住,请问是否可以在线办理租房提取业务?

答:可在线办理,提取人可登录我的盐城APP、盐城公积金微信公众号、盐城市住房公积金网站个人网上服务大厅办理。

无房职工租房自住提取住房公积金的,需缴存职工连续足额缴存住房公积金满3个月,本人及配偶在缴存城市无自有住房且租赁住房的,可提取夫妻双方住房公积金支付房租。

盐城公积金

[微信公众平台]

住房公积金政策
“快问快答”



请扫码阅读